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Schriftelijke vragen aan het college (op basis van artikel 16 of artikel 55
Reglement van Orde)

Datum: 20 april 2026

Zaaknummer: 1275579

Steller van de vragen: Christiaan de Ruijter/ Jonette Korevaar/ Pieter van Bruggen

Politieke partij: SGP/CDA/ChristenUnie

Onderwerp: Tijdelijke woonvormen

Portefeuillehouder: dit veld wordt ingevuld door het college

Behandelend ambtenaar: dit veld wordt ingevuld door het college

Toelichting: Op 16 december heeft de gemeenteraad de motie M2026-19 ‘verruiming
mogelijkheden tijdelijke woningen’ aangenomen. Daarin is een uitwerking/
terugkoppeling benoemd in Q1 2026.

Vraag 1: Wat is de stand van zaken?

Antwoord 1: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 2: Wat is de reden waarom een uitwerking/ terugkoppeling tot nu toe is
uitgebleven?

Antwoord 2: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 3: Bij de vaststelling is door de indieners duidelijk aangegeven niet te willen
wachten op landelijke regelgeving. Wat is nodig om de motie z.s.m. tot uitvoer te
brengen?

Antwoord 3: dit veld wordt ingevuld door het college

Vraag 4: Zijn er wettelijke belemmeringen om de besluiten door te voeren?

Antwoord 4: dit veld wordt ingevuld door het college
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